7. Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Cottbus/Chóśebuz über die Straßenreinigung (Straßenreinigungssatzung)

Präambel

Aufgrund der §§ 3, 12 und § 28 Absatz 2 Nr. 9 des Artikel 1 (Kommunalverfassung des Landes Brandenburg) des Gesetzes zur Reform der Kommunalverfassung und zur Einführung der Direktwahl der Landräte sowie zur Änderung sonstiger kommunalrechtlicher Vorschriften (KommRRefG) vom 18. Dezember 2007 (GVBI. I S. 286) in der jeweils geltenden Fassung, des Gesetzes über Ordnungswidrigkeiten (OWiG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 19. Februar 1987 (BGBI. I S. 602) in der jeweils geltenden Fassung sowie des § 49a des Brandenburgischen Straßengesetzes (BbgStrG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 28. Juli 2009 (GVBI I/09, Nr.15) zuletzt geändert durch Gesetz vom 05. März 2024 (GVBI. I/24, Nr. 10) und der Satzung der Stadt Cottbus/Chóśebuz über die Straßenreinigung (Straßenreinigungssatzung) vom 26.10.2016 in der Fassung der 6. Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Cottbus/Chóśebuz über die Straßenreinigung (Straßenreinigungssatzung) vom 25.10.2023 hat die Stadtverordnetenversammlung in ihrer Sitzung am 20.11.2024 folgende 7. Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Cottbus/Chóśebuz über die Straßenreinigung (Straßenreinigung (Straßenreinigung beschlossen:

§ 1 Änderung

Die Satzung der Stadt Cottbus/Chósebuz über die Straßenreinigung (Straßenreinigungssatzung) vom 26.10.2016 in der Fassung der 6. Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Cottbus/Chósebuz über die Straßenreinigung (Straßenreinigungssatzung) wird wie folgt geändert:

1. In der Anlage Straßenreinigungsverzeichnis wird folgende Straße neu gefasst:

Schmellwitzer Weg/Chmjelojski puś

- zw. Hutungstr. u. Saspower Hauptstr. ns	b 17
- Anliegerstr. zur Hausnr. 23	c 00
- übrige von s. o.	b 12

§ 2 Inkrafttreten

Diese Änderungssatzung tritt am 01.01.2025 in Kraft.

Cottbus/Chóśebuz, 21.11.2024

Tobias Schick Oberbürgermeister der Stadt Cottbus/Chóśebuz